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REPUBLIKA HRVATSKA 

KARLOVAĈKA ŢUPANIJA 

OPĆINA JOSIPDOL 

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL  

KLASA: 021-05/21-01/ 06 

URBROJ: 2133/13-02-21-04 

Josipdol,  16. rujna  2021.   godine  

 

ZAPISNIK  

 

sa sastanka Odbora za proraĉun i financije odrţanog dana 16. rujna 2021. godine, u 

prostorijama Općine Josipdol s poĉetkom u 19,00 sati.  

 

Na sastanku su nazoĉni: Miljenko Boţiĉević, predsjednik, ĉlanovi AnĊelina Boţiĉević, Anton 

Boţiĉević,  Damir Mihaljević, Ankica Oblian,  Naĉelnik Općine Josipdol Dragan Rudanĉić, 

Proĉelnica JUO Ivanka Turkalj.  

 

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, pozdravlja sve prisutne i daje rijeĉ predsjedniku Miljenku 

Boţiĉević. 

 

Miljenko Boţiĉević, predsjednik, pozdravlja sve prisutne i iznosi da su se sastali kako bi 

razmotrili i raspravljali o Proraĉunu. Nadalje daje rijeĉ proĉelnici Ivanki Turkalj.  

 

Ad. 1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna 

Općine Josipdol  

 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, pozdravlja sve prisutne i predlaţe da poĉnu sa Polugodišnjim 

izvješćem o izvršenju Proraĉuna Općine Josipdol za razdoblje od 01.01.2021. do 30.06.2021. 

godine. Nadalje iznosi Obrazloţenje polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proraĉuna Općine 

Josipdol  za 2021. godinu.  

Damir Mihaljević, ĉlan, postavlja pitanje da  li je navedeni iznos za ureĊenje mrtvaĉnice u 

Oštarijama sa mjerama 7.4.1.? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, odgovara na pitanje ĉlana D. Mihaljevića i iznosi da je ukupna 

vrijednost projekta ureĊenja mrtvaĉnice u Oštarijama i parkirališta ispred mrtvaĉnice u 

Oštarijama oko 1.400.000,00 kn te se isti sufinancira preko Lag Frankopana, a ne preko mjere 

7.4.1.  

Damir Mihaljević, ĉlan, postavlja pitanje da li se navedeni iznos ureĊenja trţnice u Oštarijama 

odnosi samo na trţnicu ili i na parkiralište oko zgrade? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, odgovara na pitanje ĉlana D. Mihaljevića i iznosi de se navedeni 

trošak odnosi samo na ureĊenje trţnice (nadstrešnica i stolova), a parkiralište je ureĊeno 

prošle godine. Nadalje iznosi da su u ovoj godini nabavljena dva vatrogasna vozila za DVD-

ove.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, postavlja pitanje vezano za rashode u prvih šest mjeseci odnosno 

svi plaćeni raĉuni poslije 1. srpnja, da li su uraĉunati u navedene rashode? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, odgovara na pitanje naĉelnika D. Rudanĉić i iznosi da raĉuni 

knjiţe po primitku, a ne po plaćanju. Iznosi da se navedeni rashodi odnose na raĉune koji su 

primljeni do 30. lipnja 2021. godine te ako je neki raĉun knjiţen ne znaĉi da je isti i plaćen. 
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Iznosi da Općina sve raĉune prima putem sustava eRaĉuna te se isti automatski knjiţe u 

program. Nadalje iznos da se navedeno izvješće po zakonskoj obvezi mora uputiti na 

razmatranje predstavniĉkom tijelu  do 15. rujna tekuće godine.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, postavlja pitanje koja su oĉekivanja od EU fondova do kraja godine, 

odnosno koji je plan oĉekivanja? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da svaki dan prati broj zaraţenih i nada se da neće zatvoriti 

Vrtić te da neće sve stati iz razloga što se dogodi situacija u kojoj imate zaposlene i kojima 

morate osigurati financijska sredstva za plaće, a od roditelja ne moţete naplatiti uslugu.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da se nisu razumjeli i postavlja pitanje da li je predana 

dokumentacija i kako to ide? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da je sva dokumentacija predana koja se mogla predati te da 

će zatraţiti sva sredstva do 15. prosinca iz razloga što se poslije 15. prosinca zatvara drţavna 

riznica i nema isplate sredstava do 10. sijeĉnja.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, iznosi da je bitno da se na vrijeme predaju svu ZNS-ovi.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da će se svi ZNS-ovi na vrijeme predati, a dok će izvršenje  

prihodi od poreza, komunalne naknade biti upitno.  

Ankica Oblian, ĉlanica, postavlja pitanje, da li se redovito plaća komunalan naknada? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, odgovara na pitanje ĉlanice A. Oblian i iznosi da je u izvješću 

vidljivo da je naplata komunalne nakade povećana za 300% u odnosu na isto razdoblje prošle 

godine. Nadalje iznosi da su obrtnike koji nisu radili zbog korone, oslobodili plaćanja 

komunalne nakade za taj period. Iznosi da je prošla godina bila problematiĉna iz razloga što je 

bilo zabranjeno pokretanje ovršnih postupaka.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, postavlja pitanje da li je potrebno glasanje po toĉkama? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da je potrebno samo se izjasniti da li se slaţu ili ne ali moţe 

se i glasati.  

 

Ad. 2. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješće o izvršenju Financijskog plana 

proračunskog korisnika Dječjeg vrtića Josipdol  

 

Ankica Oblian, ĉlanica, iznosi da su se već sloţili s tim u prethodnoj toĉki.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da je već sve spomenula u prethodnoj toĉki te iznosi 

Obrazloţenje uz Polugodišnje izvješće o izvršenju Financijskog plana proraĉunskog korisnika 

Djeĉjeg vrtića Josipdol. Nadalje iznosi da Vrtić posluje preko Općine i da Općina obavlja 

knjigovodstvene usluge za istog, stoga je sve u kontroli te su pozicije Financijskog plana 

Vrtića uvrštene u Proraĉun Općine. Iznosi da se financijska sredstva za pokriće 80% troškova 

Vrtića osiguravaju iz Proraĉuna Općine te smatra da to nije u redu iz razloga što drţava 

donosi sve odluke vezane za predškolski odgoj pa bi bilo u redu da snose i dio troškova za 

isti, a ne da je sav teret plaća zaposlenih  na Proraĉunu Općina.  

 

Ad. 3. Donošenje Odluke o Izmjena i dopuna Financijskog plana proračunskog 

korisnika Dječjeg vrtića Josipdol  

 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, ispriĉava se zbog kašnjenja materijala ali danas je bila ravnateljica 

Vrtića te se glavne izmjene odnose na prihode i rashode igraonica. Iznosi da je Vrtić provodio 

jedan jako lijep i izdašan projekt u trajanju od 30 mjeseci u kojem su bile organizirane 

igraonice, a koje su bile besplatne za roditelje te je isti trajao do 20. svibnja 2021. godine. 

Ravnateljica je ponovno pokušala pokrenuti igraonice prema zainteresiranosti roditelja koji bi 

i plaćali igraonice. Iznosi da je uvedena nova pozicija troškova najma dvorane pošto se 

navedeni trošak takoĊer financirao iz projekta, a po završetku projekta sada tereti vlastita 

sredstva Vrtića. Nadalje iznosi obrazloţenje uz izmjene i dopune Financijskog plana. Iznosi 
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da osim navedenih stavki ništa nije povećano već su se samo sredstva sa preraspodijelila 

unutar pozicija.  

 

Ad. 4. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol  

 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da je Proraĉun smanjen na temelju realnih i poznatih 

oĉekivanja. Nadalje iznosi Obrazloţenje uz Izmjene i dopune Proraĉuna Općine Josipdol.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, postavlja pitanje, kakva javna rasvjeta na mostu u Oštarijama? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, odgovara na pitanje ĉlana A. Boţiĉević i iznosi da je Marmontov 

most u Oštarijama osvjetljen.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da kad je već to spomenuto, a biti će sigurno i u buduće 

rasprave o tome, rasvjeta na mostu nije dobro postavljena. Iznosi da stari most kao stari most 

nije za to da na njemu strše ţeljezni komadi već se isti mora rasvijetliti izvana te se ono treba 

maknuti.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da ona ne zna ništa o tome jer nije bila prisutna kad su se 

izvodili radovi, ali misli da su konzervatori dali suglasnost.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da onda konzervatori nisu dali dobru suglasnost. Nadalje iznosi 

da je ono sprdnja što se napravilo jer je stari most spomenik kulture, pa da se na njega stave 

ţeljezni stupovi koji nemaju smisla. Za isti je potrebno postaviti stup sa reflektorima sa strane 

da se most osvijetli. Iznosi da je ovo sada sprdnja kao što je bila kada je pop stavio kriţ na 

most. Iznosi da to nije adekvatno i nije mu jasno koji je to konzervator dao suglasnost jer je to 

uništavanje spomenika kulture.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da g. Boţiĉević moţe sutra doći do nje pa da vide o ĉemu 

se radi, misli da je projekt izraĊen ali to pitanje treba postaviti g. Salopeku koji je izvodio 

radove.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da treba pokrenuti postupak protiv onih koji su to napravili i 

protiv onih koji su to odobrili.  

Ankica Oblian, ĉlanica, postavlja pitanje, da li kod nas ima konzervator ili su svi iz Zagreba? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, odgovara na pitanje ĉlanice A. Oblian i iznosi da postoje 

konzervatori u Karlovcu i svaki od njih vodi svoje podruĉje kulturnog dobra. Nadalje iznosi  

da je za sve spomenike kulture u Oštarijama  nadleţna gĊa. B. Kriţanić.  

Ankica Oblian, ĉlanica, iznosi da je ona 27. g. radila u Hrvatskom restauratorskom zavodu.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da ona ne moţe utjecati na to i da se ona u to neće miješati.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da ih sve treba tuţiti i traţiti da se most vrati u poĉetno stanje.  

Ankica Oblian, ĉlanica, postavlja pitanje gdje su postavljeni ti stupovi? 

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da su na mostu ţeljezni stupovi koje se vide. Nadalje iznosi da 

će vjerojatno još o tome biti rasprave te da bi Oštarci trebali pokrenuti tu stvar.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, iznosi da se slaţe i da bi se trebali obustaviti daljnji radovi.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da misli da su radovi gotovi.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, potvrĊuje da su radovi gotovi.  

Ankica Oblian, ĉlanica, iznosi da ĉim se rasvjeta pusti u pogon tu su radovi gotovi i iznosi da 

se za to trebalo prije reagirati.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da to nije dobro napravljeno i  tko bi prije reagirao.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da je jedan od naj bitnijih projekata koji bi se sufinanciran 

iz mjere 7.4.1.,  je izgradnja Djeĉjeg vrtića Josipdol te je prošli tjedan potpisan ugovor o 

poĉetku radova. Iznosi da je prilikom prijave projekta jedan od uvjeta bio da se radovi ne 

smiju zapoĉeti prije prijave projekta ali srećom taj se uvjet promijenio. Isto tako cijene na 

trţištu su porasle te se samim time i podiţe vrijednost radova te sada prva faza radova iznosi 

2.250.000,00 kn. Nadalje iznos da je sve projekte sama pisala i da se nisu koristile usluge 

vanjskih suradnika te da su sve poticajne mjere koristili maksimalno.  
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Anton Boţiĉević, ĉlan, postavlja pitanje, zašto su smanjeni rashodi izbora za 50.000,00 kn? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, odgovara na pitanje ĉlana A. Boţiĉević i iznosi da je navedena 

stavka smanjena iz razloga što se ista neće ostvariti u tom iznosu jer se još samo provode 

dopunski izbori.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, postavlja pitanje, da li su planirani izbori za mjesne odbore? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, odgovara na pitanje ĉlana A. Boţiĉević i iznosi da nisu planirani 

izbori za Mjesne odbore jer za iste nije imala saznanja i nije imala na temelju ĉega planirati 

sredstva.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, iznosi da nisu o tome raspravljali ali da se mogu sastati i 

razgovarati o navedenom.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, predlaţe da se za sljedeću godinu planiraju izbori za mjesne odbore u 

Proraĉunu. Smatra da su mjesni odbori dobra stvar jer je to glas naroda. Nadalje iznosi da bi 

materijale trebalo dostaviti prije da se isti mogu prouĉiti. Postavlja pitanje, zašto nije predana 

dokumentacije za rješavanje imovinsko pravnih odnosa sa TP-om Ogulin? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, postavlja pitanje, kome da je preda? Iznosi da ona u tome nije 

sudjelovala ali da je TP Ogulin uloţio prigovor.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, postavlja pitanje, zašto su imali sastanak na kojemu su sve dogovorili? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da se nije sve dogovorilo. Iznosi da je ona Naĉelniku 

dostavila svu korespondenciju ali da se gospodin iz TP-a pobunio. Nadalje iznosi da ona nije 

bila odgovorna da ikakvu dokumentaciju bilo kome dostavlja.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, postavlja pitanje, a tko je onda bio odgovoran? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da ona nije bila odgovorna  ali koliko ona zna sa g. 

Kosićem na terenu nije bio dogovor gotov.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da to nije toĉno jer je u ĉetvrtom mjesecu sav dogovor stavljen 

na papir.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da dogovor nije bio gotov i iznosi da u mail-ovima piše tko 

se bunio.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, postavlja pitanje, tko se bunio te da se TP sigurno nije bunio jer je on 

kontaktirao nekoliko puta sa njima.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, traţi da se proĉitaju mail-ovi. Iznosi da je svima dostavljen plan 

na koju su se trebali oĉitovati ali nisu se oĉitovali  Gavranović, TP i drţava nego su rekli da 

još trebaju razgovarati. Nadalje iznosi da se geodetski projekt ne moţe predati bilo kamo ako 

se sve stranke u postupku ne oĉituju.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, postavlja pitanje, zašto se nije pitalo ako se u roku mjesec dana nisu 

oĉitovali svi? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da je ona više puta pitala, ali da ona neće nikoga „tući“ ako 

se netko nije oĉitovao.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da  je on gĊu Gavranović  dopeljao na sastanak te zašto nisu 

obaviještene stranke u postupku? Oni zbog toga sada se ne mogu kandidirati na mjeru 7.4.1. 

jer nemaju kompletnu dokumentaciju i kome sada to paše i kome sada to odgovara.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da ona ne zna kome to paše i kome to odgovara ali isto tako 

ne zna kome paše da se  sudi već 20 godina.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da bi trebalo dati zapisnik na uvid pa da si ljudi proĉitaju tko je 

što rekao, ako je zapisnik uopće i voĊen. Iznosi da su se tu pojavile nekakve informacije o 

kojima se uopće nije priĉalo.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, traţi dokumentaciju da ju proĉita.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik, iznosi da nema zapisnika.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da se zapisnik nije vodio već da se na sastanku po jednoj 

karti crtalo i to g. Boţiĉević, gĊa.  Gavranović. G.  Mihelĉić, odvjetnici  stranaka, te gospodin 

Mihajević,  a  ona je dolazila u pola razgovora.  
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Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da ovo nema smisla i da je u ĉetvrtom mjesecu od Geo Biro-a 

dostavljen projekt.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da je taj projekt upućen svima. Nadalje traţi komunikaciju 

da proĉita tko je što rekao.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da oni kao stranka su trebali biti obavješteni o tome, pa da 

mogu poduzeti mjere jer su oni najviše zainteresirani da se to riješi.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, ĉita komunikaciju mail-om izmeĊu stranaka u kojoj je navedeno 

da će se ponovno dogovoriti termin za izlazak na teren kako bi se utvrdile meĊe jer u 

predloţenoj skici ima odstupanja od onih koje su dogovorene na sastanku odrţanom 

22.03.2021. g. te kako postoje pravne nejasnoće kako provesti navedeni elaborat. Nadalje ĉita 

da druga varijanta skice po njima ne dolazi u obzir, što znaĉi da se neće dogovoriti kad se 

prva skica provede.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da je on u dobroj vjeri i oĉekivanju mislio da će se to riješiti.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da ona ne zna  zašto se sada oni na nju ljute.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, postavlja pitanje što je na sastanku rekao g. Mihelĉić? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da je   gospodin Mihelĉić rekao što je rekao.   

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da je njemu samo krivo što ga nisu obavijestili o tome pošto su 

oni tada dali povjerenje Općini i bivšem naĉelniku te da oni nisu dobili nikakve informacije 

do devetog mjeseca pa da nisu mogli ništa poduzeti. Nadalje iznosi da su pritisnuli sud pa je 

bilo da taj predmet nije predan.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, postavlja pitanje, gdje predmet nije bio predan? 

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da normalno da nije predan kad nije ništa riješeno, a oni 

oĉekuju kada će isti doći na postupak dok se u urudţbenom zapisniku utvrdilo da predmet nije 

predan.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da je g. Mihelĉić odgovorio da ne pristaje na prijedlog i 

traţi novi dogovor. 

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da su ima dali otvorene ruke i da su dobili obećanje da će se to 

riješiti.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da ona stvarno ne zna zašto nju gleda kad ona radi samo 

ono što joj se kaţe, a Naĉelnik je odgovorna osoba i ako se on uspije dogovoriti, pa onda 

njega pitajte zašto nešto je, a zašto nešto nije. Nadalje iznosi da ona samo radi svoj posao. 

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da on ne moţe sa njim više razgovarati jer on više nije naĉelnik 

i on više nije normalan ĉovjek.  

Damir Mihaljević, ĉlan, iznosi da je to nisu stigli  riješiti je je  bio u izbornoj kampanji.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da je on skoro prolupao jer sedam godina rada za ništa.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da je  ona na sastanku  vidjela da od dogovora ništa.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da sva korespondencija izmeĊu Gavranovića i  TP Ogulin nije 

bila sve dok ih on nije okupio  na sastanku u Općini i  g. Mihelĉić  je tada  izjavio da je Tona 

taj koji ih je sve dopeljao i posjeo za stol te da sada kada su se sve dogovorili i da idu još na 

teren u Oštarije i tada je sve zakljuĉeno. Rješenje je bilo u ĉetvrtom mjesecu i na kraju od toga 

ništa.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da nije bilo rješenje jer su oni otišli na teren te se u 

meĊuvremenu  nekome nešto nije dopalo.  

Damir Mihaljević, ĉlan, iznosi da će onda oni zakljuĉati svoj dio i da Gavranović  neće imati 

kamo sa kruhom.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da su do sada bili tolerantni ali da u Oštarijama nikog nije briga 

za ništa. Nadalje iznosi da netko mora preuzeti obavezu da riješi Oštarije  jer Oštarije kako da 

su zadnja rupa na svirali i tamo se nije napravilo ništa.  
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Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da se samo nju gleda kao da je ona kriva ali Josipdolci će 

reći vidi koliko se napravilo u Oštarijama, kupio se kamion od 600.000,00 kn i to ona stalno 

sluša od Josipdolaca.  

Miljenko Boţiĉević, predsjednik, iznosi da će se on tu ubaciti i postavlja pitanje koliko se 

Josipdolcima kupilo kamiona? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da dva Josipdolska kamiona ne vrijede koliko jedan 

Oštarski.  

Ankica Oblian, ĉlanica, iznosi da je ona 20 godina ĉekala asfalt.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da nikada neće pomiriti Josipdol i Oštarije i da ona ovdje 

neće slušati o tome.  

Ankica Oblian, ĉlanica, postavlja pitanje što je Skradnik dobio? 

Anton Boţiĉević, ĉlan, postavlja pitanje da li onda trebaju Mjesni odbori? 

Ankica Oblian, ĉlanica, iznosi da trebaju Mjesni odbori.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da se slaţe sa tim da je Oštarcima trebao novi kamion ali 

isto tako je trebao i Josipdolcima jer su oni društvo koje jako lijepo radi i iznosi da svim 

vatrogascima treba, ali isto tako ne dao bog da bi nam trebali i ne ţeli više o toj temi slušati.  

Miljenko Boţiĉević, predsjednik, iznosi da su Oštarci dobili jedan kamion, a Josipdolci dva.  

Ankica Oblian, ĉlanica, iznosi da bi u Skradniku trebalo napraviti djeĉje igralište.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da se ovo krenulo u krivom smjeru.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da je on izjavio da o Oštarijama nitko ne brine, a to nije 

istina.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da Oštarci sami ne brinu o Oštarijama jer nema institucije u 

Oštarijama koja bi vodila brigu o Oštarijama. 

Ankica Oblian, ĉlanica, iznosi da je to druga stvar.  

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da je prva i osnovna stvar apsurd Marmontovog mosta u 

Oštarijama gdje dolaze stranci, slikaju most i govore da bi isti bio puno lijepiš bez ţeljeznih 

stupova, pa se slika ureĊuje da se slika mosta vrati u prvobitno stanje.  

Dragan Rudanĉić, naĉelnik,  iznosi da njemu nije jasno ĉija je to bila ideja postavljanja 

rasvjete na most.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da je ta rasvjeta na mostu bila pripremljena prije mnogo 

godina i postavljanje iste se trebalo financirati iz Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

uĉinkovitost na bazi led rasvjete. Iznosi da ona stvarno nije bila tamo i nije vidjela kako je 

postavljena rasvjeta. Nadalje iznosi da su oni primili ponudu, netko im je rekao da napišu 

narudţbenicu i nju zanima da li ima mjesta za knjiţenje na poziciji u Proraĉunu i da li se isto 

proknjiţilo, da se napiše izvješće o izvršenju jer je to njihov posao. Nadalje iznosi da se to 

trebalo reagirati kada su radovi poĉeli. 

Anton Boţiĉević, ĉlan, iznosi da kad se postave stupovi to je gotova stvar. 

AnĊelina Boţiĉević, ĉlanica, iznosi da bi ona samo napomenula da imaju informaciju, ne zna 

koliko se sredstava predvidjelo za najam dvorane, a s obzirom da su oni sretni što je Općina 

izišla u susret djeci i omogućila dodatne radne materijale, oni su poslali zahtjev prema 

osnivaĉu da se oslobodi plaćanje dvorane za igraonice i Školski odbor će donijeti Odluku za 

isto.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da je predviĊeno 10.000,00 kn, ispravak 6.000,00 kn. 

AnĊelina Boţiĉević, ĉlanica, iznosi da ta sredstva mogu raspodijeliti da druge stavke po 

potrebi.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, postavlja pitanje, kamo će sada ta sredstva raspodijeliti? 

AnĊelina Boţiĉević, ĉlanica, iznosi da se mogu i kasnije sredstva raspodijeliti, ne moraju 

odmah. 
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Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da ona nije znala za to jer je jutros bila Ravnateljica i rekla 

da će morati plaćati najam dvorane, a onda su ta sredstva osigurali tako da su smanjili iznos 

na pozicijama koje nisu izvršene. 

Miljenko Boţiĉević, predsjednik, iznosi da on sutra na Vijeću mora donijeti Odluku da se 

Odbor za financije i proraĉun slaţe sa tim toĉkama dnevnog reda.  

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da su razmatrali i raspravljali o toĉkama te da su onda 

donijeli Odluku. 

Dragam Rudanĉić, naĉelnik, iznosi da mu je drago da su se sastali i raspravljali jer što je više 

ljudi bolji su prijedlozi iz razloga što svatko vidi problem drugaĉije.  

Ankica Oblian, ĉlanica, iznosi da nitko nikada neće biti zadovoljan. 

Ivaka Turkalj, proĉelnica, iznosi da svatko gleda problem iz svog kuta ali Naĉelnik i oni koji 

rade u Općini, probleme gledaju na drugaĉiji naĉin i Vrtić, udruge, vatrogasci i sve ono što 

zakon propisuje. 

Anton Boţiĉević, ĉlan, postavlja pitanje proĉelnici, da li ona sve to stigne obaviti i da li  je 

ona opterećena poslom te da li ima puno posla? 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da ona stigne sve obaviti. 

Anton Boţiĉević, ĉlan, postavlja pitanje zašto ne rasporede da je jedan Proĉelnik, a drugi da je 

direktor Komunalnog, a ne da ona vodi brigu o smeću i svemu  pa je ţivĉana i nervozna ţena  

ili se do nje ne moţe doći. 

Ivanka Turkalj, proĉelnica, iznosi da ..“jadna ona kad drugi počnu brinuti o njoj“, a gospodin 

Boţiĉević ostavi papire na urudţbenom i u pravilu joj se niti ne javi,  

 

Sastanak završava u 20,03 sata.  

 

 

Zapisniĉar:          Predsjednik Odbora: 

Ivana Rendulić         Miljenko Boţiĉević 

 

 

 

 


